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Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2008

  

  

  

  

Λάθος Ενέργεια σε Λάθος Στόχο

  

Να Τερματιστεί η Κατάληψη της ΓΣΕΕ
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    -  Η Γ.Σ.Ε.Ε ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΤΙΡΙΟ!   
    -  Η Γ.Σ.Ε.Ε είμαστε ΟΛΟΙ ΕΜΕΙΣ!!!   
    -  Η Γ.Σ.Ε.Ε είναι ο συλλογικός Οργανωτής και καθοδηγητής των      αγώνων μας,   

  

των αγώνων των εργαζομένων

  

  

Όλοι νιώσαμε την οργή να φουντώνει για μια κυβέρνηση που με τη στάση της, χρόνια τώρα,
συσσώρευσε την αγανάκτηση στους πολίτες της και τους οδήγησε στην απόγνωση. Αυτή η
απόγνωση πάλι, οδήγησε στην δικαιολογημένη διαμαρτυρία και καταδίκη για τους
κυβερνώντες που πνιγμένοι στα σκάνδαλα είχαν πια αποτύχει ολοκληρωτικά. Δυστυχώς
μέσα στο χάος που ακολούθησε κάποιοι βρήκαν ευκαιρία για εκτόνωση, για καταστροφή ή
ακόμη και για πλιάτσικο. Το χειρότερο όμως είναι πως δόθηκε η ευκαιρία σε ορισμένους να
προχωρήσουν σε «παράξενες» αντιλαϊκές ενέργειες, με κορυφαία ανάμεσά τους, την
κατάληψη του κτιρίου της ΓΣΕΕ. Μία μεγάλη λαϊκή εξέγερση λοιπόν, ξεκίνησε γνήσια, αλλά
στην πορεία της άρχισε να νοθεύεται και να γίνεται αντικείμενο εκμετάλλευσης. 

  

  

Θα πρέπει οπωσδήποτε να γίνουν κατανοητές οι επιπτώσεις αυτής της κατάληψης, αφού η
ΓΣΕΕ είναι ο βασικός φορέας που μπορεί (και οφείλει) να δώσει κατεύθυνση σ΄ αυτή τη
μεγάλη κινητοποίηση, αν όχι στο σύνολό της, τουλάχιστον όσον αφορά τους εργαζόμενους.
Κάποιοι λοιπόν θέλουν να αποπροσανατολίσουν τον κόσμο ή απλά κάποιοι δεν ξέρουν τι
κάνουν! Όποιοι κι αν είναι αυτοί, πρέπει να καταλάβουν πως το πρόβλημα που δημιουργούν
ρίχνει τη σκιά του σε κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη στην Ελλάδα. Δεν χτυπούν την
κυβέρνηση, δεν χτυπούν τον Καραμανλή, δεν χτυπούν τους πραγματικούς υπεύθυνους για
τα προβλήματά μας. Αντίθετα χτυπούν αυτούς που προσπαθούν δυναμικά για την επίλυσή
τους. Και μέσα από αυτούς βέβαια χτυπούν όλους τους εργαζόμενους και τις οικογένειές
τους. 
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Αν θέλουμε η αυθόρμητη λαϊκή εξέγερση που συμβαίνει γύρω μας να παραμείνει γνήσια,
πρέπει να κρατήσουμε αλώβητους όλους τους συλλογικούς φορείς που μπορούν να
βοηθήσουν στην ουσιαστική διεκδίκηση των αιτημάτων του κόσμου. 

  

  

Όλοι οι πολιτικοί και συνδικαλιστικοί φορείς θα πρέπει να καταδικάσουν
απερίφραστα την κατάληψη της ΓΣΕΕ.

  

  

Γιατί οι διεκδικήσεις δεν κερδίζονται μέσα από κινήσεις τυφλές και αδιέξοδες. Χρειάζονται
τους συλλογικούς φορείς για να καθορίζουν στόχους και προχωράνε με δύναμή τους την
ενότητα του κόσμου γύρω από αυτούς τους κοινούς στόχους. 

  

  

Ας επιστρατεύσουμε λοιπόν όση νηφαλιότητα μας έχει μείνει σ’ αυτούς τους παράξενους
καιρούς, κι ας διεκδικήσουμε τα δικαιώματά μας δυναμικά!
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ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2008 ΣΤΙΣ 
15:00

  

  

ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΜΟΝΟΠΛΕΥΡΗΣ
ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ

  

  

        

Για το Δ.Σ.

  
    

Ο   Πρόεδρος

Νίκος Ρουκουνάκης

  

Ο   Γενικός Γραμματέας
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Γιάννης   Κουκόπουλος
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